

郑州新区 中牟 630 平方公里都市型现代农业示范区系列报道

用地、财税等全配套 都市型现代农业示范区开启招商大幕
有识之士,中牟欢迎您!

给力之用地保障

对示范区内的土地用于发展设施农业、休闲农业、生态农业、高效农业、高科技农业、文化创意农业等相关农业项目,按农业用地管理,通过土地流转,将经营权转让给投资者;先导区内地面附属物补偿由政府负担,入驻企业将净地进入,减轻企业前期资金投入压力;投资者

需在租用地上修建道路、晒场、管理用房、仓库等附属设施,按照国家有关政策执行;以农业为依托的休闲观光项目及农产品深加工项目需改变耕地性质的,符合土地利用规划,将优先安排建设用地指标,实行“一企一议”按有关政策依法办理。

给力之财税扶持

对投资1亿元以上的农副产品加工企业,自获利年度5年内,由受益财政人民政府奖励该企业相当于其实际缴纳税收直接形成地方财力30%的金额用于企业发展;对经营耕地500亩以上、安置农村劳动力100人以上、农民年均工资收入达1万元以上的

企业,由受益农民所在乡(镇)人民政府奖励相当于其土地租金10%的金额用于企业发展;对先导区内农业项目建设期间的各类行政事业性收费,按国家和省定标准的下限收取。此外,还将在重点农业项目补助、立项申报、融资协调等方面给予支持。

给力之基础配套

“十二五”期间,中牟县政府每年将拿出1亿资金,投入到郑州新区(中牟)都市型现代农业示范区建设,配套建设一流的基础设施,实现道路、电

力、通信、给排水、天然气、信息光缆的全接入、全覆盖,打造功能完备、设施齐全、环境优美、极具投资吸引力和发展张力的高标准园区。

给力之服务管理

成立郑州新区(中牟)都市型现代农业示范区管理委员会,由管委会统一对入驻企业提供“一站

式”服务,明确专人跟踪代办相关行政审批手续,使企业在示范区入驻顺心、发展安心。

安全高效、环境优美、功能齐备、活力四射、游客如织、繁荣文明,这是未来郑州新区(中牟)都市型现代农业示范区的奋斗目标。为推动示范区的快速健康发展,“想企业所想,多重措施保障入驻客商……”

9月4日,郑州新区(中牟)都市型现代农业示范区管委会招商新闻发布会在中牟召开。

晚报记者 张辉
通讯员 朱星伟 张效强

登封市工商局加强中秋月饼市场监管

□晚报记者 袁建龙 通讯员 余泓 冯晓珠

本报讯 记者从登封市工商局获悉,中秋佳节来临之际,为了营造健康的安全月饼购销环境,近日该局全体人员放弃双休日,以商场、超市、自制食品的酒店、蛋糕房及农村月饼生产小作坊为重点监管单位,以乡镇区所在地月饼重要销售集散地为重点监管区域,以小食品厂或月饼生产小作坊生产的月饼为重点检查对象,对该市月饼市场加强监管,进行全面排查整治。截至发稿,该局检查食品经营户563户次,对月饼经营户做到了逐户排查。

南曹乡为“计生”家庭子女发放助学金

□晚报记者 杨宜锦

本报讯 9月2日,管城区南曹乡对今年即将步入高等学府的计划生育家庭子女、退回二胎生育指标家庭及婚育新风示范户发放了奖励金。据悉,从2007年起,南曹乡已连续四年对经过高考步入高等学府的计划生育家庭子女进行表彰,当天共有48名即将步入高等学府的计生家庭子女得到1000~2000元的奖励助学金,6户自愿退回二胎生育指标的家庭每户受到2000元奖励,12户婚育新风示范户得到300元奖励。

惠济区宏达社区开科普课

□晚报记者 姚辉常 通讯员 阴志华

本报讯 9月1日下午,惠济区长兴路街道办事处宏达社区的学生去上学,家长们则进了社区科普大学,听专家讲如何做好家庭教育。1日是宏达社区科普大学第一次开班,今后,每周四下午都会有科普课,周边感兴趣的居民届时可以前往听课。据介绍,宏达社区开设科普课是为了让居民接受系统、规范的科普知识教育,提升科学文化素质。

登封市直二幼新生家长沟通会受欢迎

□晚报记者 袁建龙 通讯员 范玉红

本报讯 幼儿园如何帮助幼儿度过入园适应期?进行家访、开家长会。9月初登封市直二幼小班老师到每位幼儿家庭家访,了解幼儿兴趣爱好,了解家长需求等,以便对幼儿教育有的放矢。

昨日下午登封市直二幼又召开了小班新生家长沟通会,效果良好,使家长们更多地了解幼儿园情况,掌握孩子入园后的学习生活安排,促进幼儿实现从家庭到幼儿园的顺利过渡。短暂的会面,拉近了家长和幼儿园的距离。“彼此真诚沟通,有利于祖国的花朵茁壮地成长”。

市妇联“普法宣讲团”巡讲

□晚报记者 王翠 通讯员 马晓宇 刘冲 杨曦

本报讯 “小张与男友恋爱期间,男方父母出资38万元买了一套房,并将房产登记在女方名下。后两人分手,女方不归还房子,男方起诉。法院判决女方分期退回男方全部购房款。”近日,市妇联“普法宣讲团”在金水区升龙社区进行首站宣讲解疑。“男方父母对女方以结婚为条件的赠与,赠与条件不存在了,男方父母可申请撤销赠与,女方应退还赠与房款。”河南辰中律师事务所律师王宁根据《婚姻法》解释三进行评析。据悉,“普法宣讲团”还将在市内陆续进行授课讲解。

“禅宗少林·音乐大典”首届帐篷节开启

嵩山密林多幽静,秋高气爽相清新。2011年9月3日至4日,中岳嵩山迎来了2011“禅宗少林·音乐大典”首届帐篷节暨秋季登山节。9月3日下午,《禅宗少林·音乐大典》实景演出现场的北广场上支起了五颜六色的帐篷,像朵朵美丽的山花,引得前来观看演出的游客纷纷驻足,形成了《禅宗少林·音乐大典》的一道别样风景。当晚,参加此次活动的近50名会员,赏禅乐,吹山风,住帐篷,尽感秋之静爽……

晚报记者 袁建龙
通讯员 贾聪聪



石榴节看点与路线,记者提前为您打探

□晚报记者 王战龙 通讯员 李建文

本报讯 古语说,五月赏榴,十月食榴。有兴趣的市民可前往荥阳“赏榴园秀色,品石榴文化,享自然风情,觅田园野趣”。

石榴节有何看点?

你若想尽览榴园秀色,体验农家风情,可观赏万亩石榴园,到园中品尝、采摘石榴,吃农家饭、住农家屋,看农民的石榴王比赛,并在黄河百果庄园中用弓箭射击野鸡、野兔;若想一品当地石榴文化及历史文化,可在赏析精品石榴盆景、感受石榴文化、畅游石榴园田园风光之余,到汉霸二王城、鸿沟、虎牢关、三皇山、桃花峪等名胜景区,探寻黄河文化、古战场文化、象棋文化、三皇文化、盛唐文化的奥秘,一览大河风光。

前往线路咋走?

据了解,本届石榴节荥阳开发了河阴石榴

风情观光游,着力打造高村刘沟、广武唐垌百果庄园、郑州石榴种质资源保护小区等石榴风情游精品旅游线路,游客可以尽情逛石榴园、品石榴味、尝农家饭等其他农情体验。

此次石榴节开幕式会场位于刘沟村文化广场,一直持续到十一黄金周结束,如你驾车前往可按照以下路线行驶。

路线一:郑上路→荥密路口向北→S104省道(高速引线)→原北邙乡政府(现高村乡陈铺头

村)→向东300米后往北→直达高村乡刘沟村。

路线二:连霍高速→荥阳市高村站出口下站向北→S104省道(高速引线)→原北邙乡政府(现高村乡陈铺头村)→向东300米后往北→直达高村乡刘沟村。

乘坐公共交通工具的市民,可在郑州客运西站乘坐直达荥阳刘沟的旅游车,或者乘坐郑上1路到荥阳701汽车站转乘前往高村乡刘沟村的石榴节公交专线即可。

本报记者联系县区方式

登封市 袁建龙 13838003513
新郑市、港区 王军方 13083666968
巩义市 孙庆辉 15937166196
新密市 王银廷 15515517751
荥阳市、上街区 王战龙 13838146001
中牟县 张辉 15837160606

金水区 王翠 13937128833
中原区 董占卿 15515528900
二七区 王菁 13939041818
管城区 杨宜锦 13526869286
惠济区 姚辉常 13838143050
经开区 王赛华 13203850566